
 
 

 
 

 

Sajtóközlemény 

 

Tanulmánymotorok a 44. Tokiói Motor Show-n 

Újabb különleges járműveket hívott életre az „Álmok ereje” 
   

A Honda Motor Co., Ltd. nyilvánosságra hozta, hogy milyen szériagyártású és 
tanulmánymodelleket készül bemutatni a 2015. október 30. és november 8. között esedékes, 
immáron 44. alkalommal meghirdetett Tokiói Motor Show-n. 

Miként azt megszokhattuk, a Honda fejlesztőgárdáját ezúttal is a „The Power of Dreams” 
jelmondat vezérelte, olyan innovatív járművek kidolgozására ösztökélve a vállalat szakembereit, 
melyek valódi segítséget jelentenek a hétköznapok során, ugyanakkor vezetési élmény terén is 
a maximumot nyújtják. A felhozatal a járássegítőtől, a motorkerékpárokon át, egészen a 
versenygépekig terjed, csupa-csupa ínyencséggel szolgálva a kiállítás látogatóinak. 

A seregszemlén megjelenő járművek között több motorkerékpár is szerepel majd, íme, egy kis 
ízelítő: 

 Light Weight Super Sports Concept: a Honda következő generációs 
szupersportmotorjainak formavilágát vetíti előre az „erős jelenlét” filozófia mentén 
megalkotott, rendkívül áramvonalas koncepció, mely leginkább hosszúkás fejidomával és 
kompakt építésmódjával hívja fel magára a figyelmet. A különféle felületek és markáns 
vonalak kombinációja kemény, agresszív megjelenéssel ruházza fel a gépet, miként a matt 
fekete fényezés és a szintén fekete grafika is hozzájárul a szemet gyönyörködtető 
látványhoz. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 NEOWING: ez a különleges jármű a nagyméretű motorkerékpárok kanyarvételi képességeit 
és sportos személyiségjegyeit ötvözi a háromkerekűek stabilitásával. Mozgatásáról 
négyhengeres, belső égésű erőforrásra és villanymotorokra épülő, hibrid hajtáslánc 
gondoskodik, kiemelkedő forgatónyomatékkal és elképesztő gyorsulással örvendeztetve 
meg a pilótát. A Honda által fejlesztett első felfüggesztés jelentős technikai előrelépés, a 
különleges formavilág pedig új színt hoz a motorkerékpárok miliőjébe. 

 

 
 

 

 EV-Cub Concept: a könnyen kezelhető, takarékos motorkerékpár koncepciója régóta 
foglalkoztatja a Honda mérnökeit, s igencsak úgy fest, hogy jó úton járnak, hiszen a Super 
Cubból közel 90 millió (!) példányt értékesítettek az elmúlt hat évtizedben. A világszerte 
népszerű modell fejlesztése most új irányt vehet, a Honda mérnökei ugyanis elkészítették 
az EV-Cub Concept névre keresztelt, elektromos változatot, ami tökéletes, környezetbarát 
megoldás lehet a városi és elővárosi közlekedők számára. Akkumulátorát a lehető 
legközelebb helyezték a talajhoz, így a modell súlypontja rendkívül alacsony lett és a tömeg-
középpontosítás elveinek is megfelel. Hogy a feltöltés ne okozzon gondot, a telep a 
hagyományos elektromos hálózatra is csatlakoztatható. 
 

 

 


